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ΕΥΔΑΠ, Πορθμειακή γραμμή Ωρωπού-Ερέτριας και 
Διόδια, τα τρία μέτωπα που παλεύει ο Δήμαρχος 
Ωρωπού Θωμάς Ρούσσης

Σε  τρία  μέτωπα  «χτυπάει»  ο  Δήμαρχος  Ωρωπού  κ.  Θωμάς  Ρούσσης, 
πραγματοποιώντας τις  δύο τελευταίες  μέρες τρεις  καθοριστικές  επισκέψεις. 
Στην ΕΥΔΑΠ για  το  μεγάλο θέμα του  χρέους  του  Δήμου προς αυτήν,  στο 
Υπουργείο  Ναυτιλίας  για  τη  διακοπή  της  πορθμειακής  γραμμής  Ωρωπού-
Ερέτριας και στο Δήμο Διονύσου για το θέμα των διοδίων.
Για το χρέος της ΕΥΔΑΠ, πέτυχε τη ρύθμισή του σε 60 δόσεις, αφού πρώτα 
αφαιρεθεί ποσόν που κακώς χρεώνεται επί χρόνια στο Δήμο Ωρωπού, ενώ 
είναι  κατανάλωση  που  πραγματοποιεί  η  δημοτική  κοινότητα  Βαρνάβα  του 
Δήμου Μαραθώνα. Επίσης, είναι πολύ κοντά στο να πετύχει και την μείωση 
του τιμολογίου της ΕΥΔΑΠ προς το Δήμο.  
Για το θέμα της πορθμειακής γραμμής, μετά την επίσκεψή του με τη Δήμαρχο 
Ερέτριας κα Αμφιτρίτη Αλιμπαντέ χθες στον Υπουργό Ναυτιλίας & Αιγαίου κ. 
Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη και παρουσία του Βουλευτού Ευβοίας κ. Κωνσταντίνου 
Μαρκόπουλου,  προγραμματίστηκε  νέα  συνάντηση  στο  Υπουργείο  την 
ερχόμενη Τετάρτη με τη συμμετοχή και των πλοιοκτητών, ώστε να ακουστούν 
στον  Υπουργό  τα  αιτήματά  τους  και  γίνει  προσπάθεια  να  ικανοποιηθούν. 
Στόχος και του Υπουργού είναι να ξαναλειτουργήσει η πορθμειακή γραμμή.  
Τέλος ο κ. Ρούσσης, έλαβε μέρος στο Δήμο Διονύσου σε σύσκεψη με τους 
Δημάρχους Διονύσου και Κηφισιάς κ.κ. Διονύση Ζαμάνη και Γιώργο Θωμάκο, 
στην οποία συμμετείχαν ο Αντιπεριφερειάρχης Αττικής κ. Γιώργος Καραμέρος, 
ο Αντιπεριφερειάρχης  Ανατ.  Αττικής  Πέτρος  Φιλίππου,  η  Περιφερειακή 
Σύμβουλος κα Ιωάννα Στεργίου και η Δημοτική Σύμβουλος Ωρωπού κα Γιάννα 
Λιόντου. Στην σύσκεψη αυτή αποφασίστηκε η από κοινού αντιμετώπιση του 
προβλήματος των διοδίων και προς τον σκοπό αυτό η δημιουργία της ομάδας 
σχεδιασμού νέων κινητοποιήσεων. Από την πλευρά της Περιφέρειας Αττικής 
υπάρχει  διαβεβαίωση,  πως  θα  επικαιροποιηθεί  η  απόφαση  του 
προηγούμενου  Περιφερειακού  Συμβουλίου  για  την  κατάργηση των διοδίων 
εντός του Νομού, ενώ δεν θα γίνουν δεκτές οι μελέτες των περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων για τους νέους σταθμούς διοδίων που ετοιμάζονται.
Για όλα τα παραπάνω θέματα, ο Δήμαρχος Ωρωπού Θωμάς Ρούσσης, έκανε 
σήμερα την παρακάτω δήλωση:
«Δυστυχώς,  τα  μεγάλα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζει  ο  Δήμος  μας 
όπως όλοι γνωρίζουμε, είναι πολλά και με λύσεις που δεν περνούν από 
το χέρι μας. Από το χέρι μας όμως περνά η προσπάθεια να ακούσουν οι 
υπεύθυνοι  το  δίκιο  μας  και  στη  συνέχεια,  αν  δεν  έχουμε  την  δίκαιη 
ανταπόκρισή τους, ο δικός μας αγώνας».


